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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Κλιματικής Κρίσης & 

Πολιτικής Προστασίας και Περιβάλλοντος & Ενέργειας 
 

Θέμα: Να παρθούν μέτρα στήριξης για τους πληγέντες από την πυρκαγιά στον Δήμο 
Ερυμάνθου 
  
   Ένα χρόνο μετά την πυρκαγιά που έπληξε τον Δήμο Ερυμάνθου κάτοικοι και 
κτηνοτρόφοι περιμένουν ακόμα τις αποζημιώσεις.  

Στην συγκεκριμένη πυρκαγιά, εκτός από ένα μεγάλο μέρος του φυσικού πλούτου της 
περιοχής που παραδόθηκε στις φλόγες, καταστράφηκαν ή υπέστησαν ζημιές σπίτια και 
περιουσίες. Καταστράφηκαν ακόμη σταυλικές εγκαταστάσεις, αποθήκες με σανό και 
τριφύλλια, αρμεκτήρια και ελιές. 

Αποδείχτηκε με τον πιο τραγικό τρόπο ότι η περιοχή, όπως και ολόκληρη η χώρα, είναι 
εγκληματικά αθωράκιστη με ότι κινδύνους συνεπάγεται αυτό για το λαό.   

Η πολιτική που συνεχίζει να ακολουθεί και να υπερασπίζεται η σημερινή κυβέρνηση της 
ΝΔ, παίρνοντας τη σκυτάλη από τις προηγούμενες, είναι υπεύθυνη για τη 
υποχρηματοδότηση της δασοπροστασίας και της δασοπυρόσβεσης, για την 
υποστελέχωση όλων των αναγκαίων κρατικών υπηρεσιών που θα μπορούσαν να 
συμβάλουν στην πρόληψη και την αντιμετώπιση μιας πυρκαγιάς ή άλλου φυσικού 
φαινομένου. 

Συνέχεια αυτής της πολιτικής αποτελεί το γεγονός ότι οι κτηνοτρόφοι και κάτοικοι της 
περιοχής που έχασαν τις περιουσίες τους και το ζωικό τους κεφάλαιο δεν έχουν 
αποζημιωθεί ακόμα. Είναι χαρακτηριστικό ότι εκκρεμούν ακόμα και αυτές οι πενιχρές 
αποζημιώσεις για τις οικοσυσκευές. 

Το αποτέλεσμα είναι ότι σήμερα, οι κτηνοτρόφοι που με πολλές δυσκολίες προσπαθούν 
να αντεπεξέλθουν στις μεγάλες αυξήσεις των ζωοτροφών και γενικά στις αυξημένες τιμές 
σε όλα τα προϊόντα να μην έχουν βοηθηθεί καθόλου με κρατική μέριμνα. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, σε ποιες ενέργειες θα προβούν και τι μέτρα θα λάβουν για: 

- Να αποζημιωθούν όλοι οι πληγέντες στο 100% των ζημιών που υπέστησαν σε 
παραγωγή, γεωργικό, κτηνοτροφικό κεφάλαιο και σε υποδομές, χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις. 

- Να αναπληρωθεί το χαμένο εισόδημα γεωργών και κτηνοτρόφων. 

-  Να παρθούν τώρα όλα τα απαραίτητα μέτρα αντιπυρικής προστασίας. 

- Να γίνουν αντιπλημμυρικά και αντιολισθιτικά έργα. 
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